
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja, vanaf 2007 31% 7% 21% 24% 31% 42% 29% 29% 54%

Ja, maar op een later tijdstip 32% 14% 18% 30% 45% 19% 32% 22% 16%

Nee 30% 74% 50% 36% 24% 26% 29% 36% 15%

Weet niet/geen antwoord 8% 5% 11% 9% 0% 14% 10% 14% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Het is goed voor de politieke en economische
ontwikkeling van beide landen 61% 61% 20% 51% 66% 51% 74% 63% 65%

Het zijn Europese landen, dus ze horen erbij 51% 0% 60% 47% 61% 47% 56% 43% 44%

Bevorderd politieke stabiliteit van Europa 48% 30% 20% 43% 55% 37% 46% 25% 44%

Beloofd is beloofd 45% 70% 80% 42% 40% 67% 57% 60% 39%
Goed voor de Europese economie 31% 30% 20% 42% 36% 25% 32% 14% 16%

Ze voldoen aan de toetredingseisen 25% 61% 31% 39% 14% 29% 21% 15% 25%

Andere reden 2% 0% 0% 3% 0% 0% 5% 3% 0%

263% 252% 232% 267% 272% 254% 290% 223% 232%

Roemenie en Bulgarije en de EU

Er is met Roemenie en Bulgarije afgesproken dat zij in 2007 tot de Europese Unie mogen toetreden. Wel moeten de landen voor 1 
januari 2007 aan een aantal toetredingseisen voldoen. Wat vindt men van de toetreding van deze nieuwe landen?

Total

Total

Indien Ja, vanaf 2007 geantwoord: Wat zijn voor u argumenten om Roemenie en Bulgarije vanaf 2007 tot de EU te laten toetreden?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Vindt u dat Roemenie en Bulgarije het EU-lidmaatschap moeten krijgen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

De landen zijn te corrupt 58% 73% 57% 66% 59% 53% 53% 60% 35%
De landen kosten de EU alleen maar geld 57% 81% 78% 74% 56% 63% 41% 49% 43%

Ze voldoen nog niet aan de toetredingseisen 47% 36% 56% 53% 42% 28% 52% 56% 17%

Persvrijheid en mensenrechten zijn niet goed
geregeld 46% 71% 51% 54% 29% 68% 51% 52% 67%

Arbeidsmigratie naar ons land vormt een
bedreiging voor onze werknemers 43% 86% 54% 48% 35% 40% 39% 54% 16%
Slecht voor de Europese economie 28% 65% 59% 29% 21% 57% 29% 41% 20%

De landen tasten het karakter van Europa aan 22% 50% 25% 22% 29% 8% 16% 12% 4%

Andere reden 6% 0% 3% 6% 3% 0% 10% 5% 11%

306% 462% 383% 351% 273% 316% 290% 327% 219%

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Indien Ja, op een later tijdstip of nee geantwoord: Wat zijn voor u argumenten om Roemenie en Bulgarije (nog) niet tot de EU te laten 
toetreden?
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